

4. **W tym tygodniu przypadają dni modlitw o urodzaje, czyli tzw. dni krzyżowe.** Od poniedziałku do środy odbędą się procesje wokół kościoła.
5. **W środę, 13 maja, przypada pierwszy w tym roku dzień fatimski.** O godz. 18.00 msza święta zbiorowa za żyjących i zmarłych – kartki z intencjami przynosimy przed mszą do zakrystii. Po mszy różaniec i procesja. W związku z tym **w środę nie będzie nabożeństwa majowego.**
6. W piątek rozpoczyna się Nowenna przed uroczystością Zesłania Ducha Świętego. Sama uroczystość przypada w niedzielę, 24 maja.
7. **W tym tygodniu odbędą się odwiedziny chorych wg stałej listy.** W piątek, 15 maja, od godz. 8.30 w kierunku Strzelec i Górażdzy (następne odwiedziny przed odpustem parafialnym – w sobotę, 13 czerwca), natomiast w sobotę, 16 maja, także od 8.30 – w kierunku Otmętu (następne w uroczystości NSPJ, czyli w piątek, 12 czerwca).
8. Przyszła niedziela, 17 maja, to uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. W naszej Parafii jest to równocześnie **UROCZYSTOŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ, która będzie miała miejsce na sumie o godz. 11.00. Kolekta to KOLEKTA GOSPODARCZO-REMONTOWA na remont salki i kancelarii.**
9. **Zapowiedzi przedślubne:** Julia KAMINSKY z Kamienia Śl. i Denis OGIELA z naszej Parafii (III); Roksana ZMUDA z Kamienia Śl. i Mateusz JÓZEFczyk z naszej Parafii (III); Szymon PIEKARSKI z naszej Parafii i Ewelina OSIŃSKA z Ciska (III); Dawid NOWACKI i Patrycja BURY (II); Mateusz LANGER i Karolina KORYZMA (II), którzy mieszkali na terenie naszej Parafii oraz Angelika LIPKA z naszej Parafii i Wiesław MATYJA z Wólki Pełkińskiej (I).
10. **PIELGRZYMKĄ DO FATIMY. Wciąż mamy wolne miejsca na naszą parafialną pielgrzymkę do Fatimy w terminie od 2 do 9 września 2026.** Koszt to **4.795 PLN i 180 EUR.** Szczegółowy plan znajduje się na stronie internetowej naszej Parafii i jej profilu FB. W wersji papierowej jest do pobrania w kancelarii parafialnej. Już zapisanych prosimy o wpłatę 1.200 PLN do końca maja. Najlepiej uczynić to przelewem na konto Parafii.

KOMUNIUKAT W SPRAWIE KOŚCIOŁA PW. ŚWIĘTEGO JANA PAWŁA II

Już w najbliższą niedzielę – 10 maja – przed świątyniami całej diecezji odbędzie się kolejna zbiórka „do puszek” na budowę kościoła pw. św. Jana Pawła II w Opolu. Już dziś z całego serca pragnę podziękować za każdą modlitwę, życzliwość i wsparcie materialne, które od kilku lat okazujecie temu dziełu. Dzięki Waszej otwartości i braterskiej pomocy możemy wspólnie budować miejsce modlitwy i spotkania z Bogiem. Korzystając z tej okazji, pragnę serdecznie zaprosić Was na uroczystość poświęcenia naszego kościoła, która odbędzie się 21 listopada br. o godz. 11.00. Wszystko wskazuje na to, że jest to już termin ostateczny. Niech dobry Bóg wynagradza Wam hojność serca i obdarza niezbędnymi łaskami!

o. Damian DYBAŁA OMI, proboszcz Parafii św. Jana Pawła II w Opolu

WOLNE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH W MAJU 2026 – 7 WOLNYCH INTENCJI

[10.05 (nd), g. 7.00 – niem.]; [14.05 (czw), g. 16.30 i 18.00]; [24.05 (nd), g. 7.00 – niem.]; [25.05 (pn), g. 7.00]; [26.05 (wt), g. 18.00] i [30.05 (sb), g. 7.00].

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NSPJ w Gogolinie. Adres: ul. Strzelecka 30, 47-320 Gogolin; tel.: 77 466 63 55; w sprawie usługi wobec umierających: 572 796 689; FB: Parafia NSPJ w Gogolinie; email: parafianspjgogolin@gmail.com; strona internetowa: www.parafianspjgogolin.pl; kancelaria: poniedziałek i wtorek: 16.00-17.00. Konto bankowe Parafii – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 41 8883 0005 2001 0000 2655 0001 Konto bankowe cmentarza – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 84 8883 0005 2001 0000 2655 0003

ZYCIE PARAFIALNE



RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA W GOGOLINIE
VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – 10 maja 2026, nr 19 (384)
Kolekta na bieżące potrzeby Parafii – serdeczne „Bóg zapłać” za składane ofiary!

CENA: 1 PLN

EWANGELIA – J 14, 15-21

Jezus powiedział do swoich uczniów: „Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje przykazania. Ja zaś będę prosił Ojca, a innego Pocieszyciela da wam, aby z wami był na zawsze, Ducha Prawdy, którego świat przyjąć nie może, ponieważ Go nie widzi ani nie zna. Ale wy Go znacie, ponieważ u was przebywa i w was będzie. Nie zostawię was sierotami: Przyjdę do was. Jeszcze chwila, a świat nie będzie już Mnie oglądał. Ale wy Mnie widzicie, ponieważ Ja żyję i wy żyć będziecie. W owym dniu poznacie, że Ja jestem w Ojcu moim, a wy we Mnie i Ja w was. Kto ma przykazania moje i zachowuje je, ten Mnie miłuje. Kto zaś Mnie miłuje, ten będzie umiłowany przez Ojca mego, a również Ja będę go miłował i objawię mu siebie”.

Ewangelia wg Świętego Jan, której słowami jesteśmy obficie karmieni w wielkanocnym czasie, posługuje się osobliwym językiem, który dla większości słuchaczy jest bardzo hermetyczny. Także jej składnia potrafi mocno utrudnić zrozumienie tekstu. Niezależnie jednak od tego, pojawiają się w niej zdania, które są całkowicie zrozumiałe, wręcz oczywiste. Takim na pewno jest pierwsze zdanie dzisiejszej Ewangelii. Miłość nie opiera się na słowach, lecz na czynach. Kto przyznaje się do naszego Zbawiciela właściwie nie musi nic mówić. Po jego życiowej postawie powinno być łatwe do rozpoznania, do Kogo przynależy. Każdy z nas jednak jest świadom swojej słabości, a im jesteśmy starsi, tym ta słabość i ciężar grzechów popełnianych przez lata, stają się bardziej oczywiste. Doskonale oddaje to scena z cudzołożną kobietą, kiedy po słowach Jezusa, „Kto z was jest bez grzechu, niech pierwszy rzuci w nią kamieniem”, wszyscy odchodzą, poczynając od najstarszych. Przez tę naszą słabość potrzebujemy mocy z góry. Jej zesłanie nasz Zbawiciel właśnie zapowiada. Pojawi się Paraklet, Duch Pocieszyciel, Duch Prawdy. Kim jest „Pocieszyciel”? Skąd takie Jego określenie? Pocieszyciel to Ten, który towarzyszy naszej codziennej drodze, podnosząc nas, gdy nie mamy już sił. To Ten, który wskazuje nam Niebo, które zostało nam przyobiecanie. To Ten, który będzie z nami na zawsze, zawsze gotów pomóc, wesprzeć nas, zwłaszcza wtedy, gdy w pełni doświadczymy swojej bezradności, zgodnie ze słowami znanej pieśni: „Z mgieł konkretny kształt wywodzisz. I z chaosu piękno ładu. Tyś spokojem wśród niezgody, W bezradności Tyś jest radą”.

Wasz proboszcz Tomasz

SŁUŻBA BOŻA OD 11 DO 17 MAJA 2026

Poniedziałek, 11 maja 2026, dni krzyżowe

- 6.30 Procesja o urodzaje.
- 7.00 **O dobre urodzaje – msza z ofiarą.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Za † męża Czesława, rodziców Annę i Karola, teściów Irenę i Mieczysława, brata Konrada, bratową Stefanę, dziadków JENDRUSZ-JURCZYK-GROCHOWINA oraz za †† z pokr.

Wtorek, 12 maja 2026, dni krzyżowe

- 17.30 Nabożeństwo majowe z procesją urodzaje.
- 18.00 1. **Za rolników, działkowców i pszczelarzy naszej Parafii o błogosławieństwo Boże w ich pracy i obfite plony – msza z ofiarą.**
2. Za † Jana BAŃCARZ w 30. dzień po śmierci.

Środa, 13 maja 2026, wspomnienie dowolne NMP z Fatimy; dzień fatimski; dni krzyżowe

- 6.30 Procesja o urodzaje.
- 7.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Haliny z okazji 70. rocznicy urodzin oraz w intencji męża Stanisława z okazji kolejnej rocznicy urodzin.
- 18.00 CZUWANIE FATIMSKIE. 1. Msza zbiorowa za żyjących i zmarłych.
2. Za †† rodziców Henryka i Waleskę BONKOSZ, ojca Jana MANDOLA, brata Manfreda, szwagra Erharda, ciotkę Edeltraudę i za †† z pokrewieństwa.

Czwartek, 14 maja 2026, święto Świętego Macieja Apostoła

- 16.30 **Msza szkolna: WOLNA. Po mszy katecheza dla uczniów klas IV.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 **Msza dla młodzieży: WOLNA.**

Piątek, 15 maja 2026

- 7.00 **Recytowana: pro populo & ku czci NSPJ w intencji Dobrodziejów Parafii.**
- Od 8.30 Odwiedziny chorych – w kierunku Strzelec i Góraźdzy.
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Za † Huberta WIĘCEK w 30. dzień po śmierci.

Sobota, 16 maja 2026, święto św. Andrzeja Boboli, prezbitera i męczennika, Patrona Polski

- 7.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie, Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego w int. Beaty z ok. kolejnej rocz. ur.
- Od 8.30 Odwiedziny chorych – w kierunku Otmętu.

- 16.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Bolesława DOMARADZKIEGO z okazji 80. rocznicy urodzin.
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 **Msza niedzielną:** za † męża, ojca i dziadka Ewalda WIECZOREK, †† rodziców SCHNEIDER-WIECZOREK, † rodzeństwo i za †† z pokrewieństwa.

UROCYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO, UROCYSTOŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ, NIEDZIELA, 17 MAJA 2026

- 7.00 **Msza w języku niemieckim:** za † męża, ojca i dziadka Pawła NIEPALA, jego †† rodziców Jana i Konstancyne, †† teściów Józefa i Genowefę oraz za †† z pokrewieństwa NIEPALA-JASKÓŁA.
- 8.15 Za † męża Józefa KONSTANCIAK oraz za †† rodziców Jana i Ninę PŁÓCIENNIK.
- 9.30 **Msza rodzinna:** 1. Za † matkę Teresę PIECHOTA, jej † męża Alfonsa, †† z pokrewieństwa oraz za dusze w czyśćcu cierpiące.
2. Za † żonę, matkę i babcię Rutę MAREK.
- 11.00 **Suma: DO BOŻEJ OPATRZNOŚCI W INTENCJI DZIECI PRZYJMUJĄCYCH PO RAZ PIERWSZY KOMUNIE ŚWIĘTĄ, W INTENCJI ICH RODZICÓW, CHRZESTNYCH I WSZYSTKICH GOŚCI.**
- 16.00 **W kapliczce na Bagnach: Maiandacht.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Ewy z okazji 50. rocznicy urodzin.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

- Składamy serdeczne podziękowania za wszelkie prace, modlitwy i ofiary tego tygodnia, przeznaczone na rzecz naszej Parafii! Dwóm stałym Sponsorom** dziękujemy za ofiary w łącznej wysokości 1.000 PLN, z których jedna została przelana na konto Parafii, przeznaczone na renowację figury NSPJ. **Sponsorom, którzy chcieli pozostać anonimowi,** dziękujemy za ofiarę w wysokości 600 PLN, przekazaną na ten sam cel! Brakuje nam jeszcze 1.400 PLN. Powierzamy tę sprawę Patronowi naszej Parafii i Waszej ofiarności! Dziękujemy za świeże kwiaty przy ołtarzu Matki Bożej!
- Przeżywamy dziś **VI Niedzielę Wielkanocną.** Kolekta na bieżące potrzeby Parafii. **Po mszach zbiórka do puszek na budowę kościoła pw. Świętego Jana Pawła II w Opolu.** Na godz. 17.30 zapraszamy na nabożeństwo majowe.
- Dziś na godz. 16.00 DFK w Gogolinie zaprasza do kapliczki na Bagnie na nabożeństwo majowe w języku niemieckim, połączone z uroczystym obchodem 225. rocznicy cudu przy źródle, które znajduje się w kaplicy Matki Bożej.** Po nabożeństwie koncert orkiestry **Ozi-Brass** oraz poczęstunek dla wszystkich: kawa, herbata i okolicznościowe wypieki. **Szczegółowe informacje podane są na plakacie, który znajduje się w gablotce i na profilu FB Parafii.**